Варіант 1

1) Кут між площинами α і β дорівнює 60° . Точка А, яка лежить у площині α, віддалена від площини β на 12 см. Знайдіть відстань від точки А до лінії перетину площин. (4 бали)
2) Через центр О квадрата ABCD проведено до його площини перпе​ндикуляр SO. Кут між прямою SC і площиною квадрата дорівнює 60°. АВ = 18 см. Знайдіть кут між площинами ASC і DSC. (8 балів)
Варіант 2

1) Кут між площинами α і β дорівнює 60°. Точка А, яка лежить у площині α, віддалена від площини β на 12 см. Знайдіть від​стань від проекції точки А на площину β до лінії перетину пло​щин. (4 бали)
2) Через вершину D тупого кута ромба ABCD проведено до його площини перпендикуляр DM довжиною 9,6 см. Діагоналі ромба дорівнюють 12 і 16 см. Знайдіть кут між площинами АВС і МВС. (8 балів)
Варіант 3

1) Кут між площинами α і β дорівнює 30°. Точка А, яка лежить у площині α, віддалена від лінії перетину площин на 12 см. Знай​діть відстань від точки А до площини β. (4 бали)
2) Через центр О квадрата ABCD проведено до його площини перпе​ндикуляр SO. Кут між прямою SC і площиною квадрата дорівнює 60°, АВ = 18 см. Знайдіть кут між площинами АВС і BSC. (8 балів)
Варіант 4

1) Кут між площинами α і β дорівнює 30°. Точка А, яка лежить у площині α, віддалена від лінії перетину площин на 12 см. Знай​діть відстань від проекції точки А на площину β до лінії перетину площин. (4 бали)
2) Через вершину D тупого кута ромба ABCD проведено до його пло​щини перпендикуляр DM. Діагоналі ромба дорівнюють 12 і 16 см. Знайдіть кут між площинами AMD і CDM. (8 балів)
Варіант 1

1) Кут між площинами α і β дорівнює 60° . Точка А, яка лежить у площині α, віддалена від площини β на 12 см. Знайдіть відстань від точки А до лінії перетину площин. (4 бали)
2) Через центр О квадрата ABCD проведено до його площини перпе​ндикуляр SO. Кут між прямою SC і площиною квадрата дорівнює 60°. АВ = 18 см. Знайдіть кут між площинами ASC і DSC. (8 балів)
Варіант 2

1) Кут між площинами α і β дорівнює 60°. Точка А, яка лежить у площині α, віддалена від площини β на 12 см. Знайдіть від​стань від проекції точки А на площину β до лінії перетину пло​щин. (4 бали)
2) Через вершину D тупого кута ромба ABCD проведено до його площини перпендикуляр DM довжиною 9,6 см. Діагоналі ромба дорівнюють 12 і 16 см. Знайдіть кут між площинами АВС і МВС. (8 балів)
Варіант 3

1) Кут між площинами α і β дорівнює 30°. Точка А, яка лежить у площині α, віддалена від лінії перетину площин на 12 см. Знай​діть відстань від точки А до площини β. (4 бали)
2) Через центр О квадрата ABCD проведено до його площини перпе​ндикуляр SO. Кут між прямою SC і площиною квадрата дорівнює 60°, АВ = 18 см. Знайдіть кут між площинами АВС і BSC. (8 балів)
Варіант 4

1) Кут між площинами α і β дорівнює 30°. Точка А, яка лежить у площині α, віддалена від лінії перетину площин на 12 см. Знай​діть відстань від проекції точки А на площину β до лінії перетину площин. (4 бали)
2) Через вершину D тупого кута ромба ABCD проведено до його пло​щини перпендикуляр DM. Діагоналі ромба дорівнюють 12 і 16 см. Знайдіть кут між площинами AMD і CDM. (8 балів)
